	  

ANUNŢ

privind iniţierea consultărilor publice asupra proiectului 
hotărîrii Guvernului „Cu privire la aprobarea Metodologiei controlului de stat asupra activității de întreprinzător în baza analizei riscurilor aferent domeniilor de competență ale Inspectoratului pentru Protecția Mediului”
          În conformitate cu art. 6 al Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparenţa în procesul decizional, Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, începînd cu 03 august  2018, anunţă inițierea consultărilor publice asupra proiectului hotărîrii Guvernului „Cu privire la aprobarea Metodologiei controlului de stat asupra activității de întreprinzător în baza analizei riscurilor aferent domeniilor de competență ale Inspectoratului pentru Protecția Mediului”.
Scopul proiectului este stabilirea cadrului organizatoric şi metodologic de planificare a activităților de control de stat asupra activităților şi/sau lucrărilor desfășurate în domeniile de competență al Inspectoratului, în funcție de riscul pe care acestea prezintă pentru mediul înconjurător și resurselor naturale, dar și viața şi sănătatea persoanelor.

Necesitatea elaborării proiectului este condiționată de prevederile Legii nr.131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător și Hotărîrii Guvernului nr. 379 din  25.04.2018 cu privire la controlul de stat asupra activităţii de întreprinzător în baza analizei riscurilor.

Beneficiarii proiectului sunt: Inspectoratul pentru Protecția Mediului, persoane juridice și fizice. 
Rezultatul scontat ca urmare a aprobării proiectului este consolidarea capacităților și unificarea procedurilor de control atît la etapa de planificare, de efectuare a controlului, cît și a intervențiilor prin controale inopinate sau soluționarea petițiilor în baza analizei criteriilor de risc specifice domeniului de activitate a organului de control.       
Recomandările pe marginea proiectului hotărîrii de Guvern 10 august 2018 în adresa dlui Igor Pșenicinîi, șef Secție juridică a Inspectoratului Ecologic de Stat și dlui Nelian Căpățînă, șef Direcție inspectare generală a Inspectoratului Ecologic de Stat, la adresele electronice: psenicinii@ies.gov.md, capatina.nelian@ies.gov.md  și la nr. de telefoane 022-22-69-46, (022) 24-25-36  sau la adresa: mun. Chişinău, str. Constantin Tănase nr. 9, bir. 524, Inspectoratul Ecologic de Stat.
         Proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la aprobarea Metodologiei controlului de stat asupra activității de întreprinzător în baza analizei riscurilor aferent domeniilor de competență ale Inspectoratului pentru Protecția Mediului” şi Nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale şi Mediului : www.madrm.gov.md la rubrica „Transparenţa decizională”, precum și pe pagina web www.particip.gov.md 

	


